Machala, 17 de mayo de 2011.

SR. OSWALDO ANDRÉS BASTIDAS ANDRADE.

Ciudad.-

Abog. Joffre Rodríguez Rizzo, en mi calidad de Presidente Ad-Hoc de la Junta General Universal de Socios de la compañía MUNDO CELULAR C. LTDA. MUCELBA, celebrada el día 16 de mayo de 2011, tengo el agrado de comunicarle, que los socios en la mencionada Junta tuvieron el acierto de nombrarlo a Ud. como Gerente General de la compañía MUNDO CELULAR C. LTDA. MUCELBA, por el periodo de CINCO AÑOS., debiendo Ud. ejercer la Representación Legal de la compañía. La compañía MUNDO CELULAR €. LTDA. MUCELBA fue constituida el 3 de mayo de 2011 ante el Sr. Notario Abog. Luis Zambrano Larrea Notario Sexto del cantón Machala e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala el 13 de Mayo de 2011 con el número 551 y anotada en el repertorio bajo el número 1065.

Deseándole éxitos en sus nuevas funciones, me despido.

AROS. JOFFRE ROTHIGUEZ XIZZO.

PRESIDENTE AD-HOC DE JUNTA

UNIVERSAL.

Aceptación.- SR. OSWALDO ANDRÉS BASTIDAS ANDRADE, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía MUNDO CELULAR C. LTDA. MUCELBA,

SR. OSWALDO/ANDRÉS BASTIDAS ANDRADE

C.C. 070434814-3

FICO: Que el presente Nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía MUNDO CELULAR C. LTDA. MUCELBA, otorgado a favor de OSWALDO ANDRES BASTIDAS ANDRADE, queda inscrito en el Registro Mercantil con el No. 628 anotado en el Repertorio bajo el No. 1.175.-x-x-

Machala, 23 de Mayo del 2.011

ABC. CARLOS AGUEL GALLARIO HIDALGO REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON MACHALA